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WZP.271.15.2020 Kobylka, dniao’.m maja 2020 r.

do wszystkich wykonawcow zainteresowanych
udzialem w post¢powaniu

dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej
drogi w ulicy Andrzeja Frycza Modrzewskiego w Kobylce na odcinku Orszagha — Reja

Informuje, iz dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r.,, poz. 1843 z pdzn. zm.) zwanej dalej ustawa zamawiajacy:

1. Przesyla tres¢ pytan i udziela na nie odpowiedzi. Ponizsze odpowiedzi na pytania stanowia
integralng czes$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy przewiduje budowe nowej linii o§wietlenia czy wymiane opraw na LED na
istniejacych stupach ?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie przewiduje budowy nowej linii oswietlenia ani wymiany opraw na LED.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy przewiduje budowe chodnika lub $ciezki rowerowej ?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia przewiduje jednostronny chodnik.

Pytanie 3:

Czy inwestycja znajduje si¢ na terenie natura 2000, zabytkéw archeologicznych lub innych?
Odpowiedz 3:

Planowana inwestycja nie znajduje si¢ na obszarze Natura 2000, ani nie jest objeta
stanowiskiem archeologicznym.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do zaprojektowania kanatu technologicznego ?
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wystapi o odstepstwo do wlasciwego ministra pozwalajace na unikniecie
wykonania w/w kanalu. W przypadku nieuzyskania zgody na zwolnienie z obowigzku budowy
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kanatu technologicznego, Wykonawca be¢dzie zobowigzany do zaprojektowania kanatu, za co
otrzyma dodatkowe wynagrodzenie. Szczegétowe informacje zawarte sg w zalaczniku 4 do
SIWZ wzér umowy — zmiana 1 - § 4 Zmiany umowy.

Pytanie 5:

Czy w przypadku wigkszej ilosci dzialek do podzialu Wykonawcy bedzie przystugiwat wzrost
wynagrodzenia?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy przewiduje zwigkszenie wynagrodzenia, jezeli zajdzie konieczno$é wykonania
wigkszej liczby podzialéw niz przewidziana w SIWZ. Szczegélowe informacje zawarte sa
w zalaczniku 4 do SIWZ wzdr umowy.

Pytanie 6:

Czy wystapienie do wszystkich gestorow sieci jest obowigzkowe, czy jesli projektant uzna ze
nie ma kolizji - nie bedzie koniecznosci ?

Odpowiedz 6:

W przypadku, kiedy projektant w trakcie wykonywania przedmiotowej dokumentacji wykaze,
ze nie wystgpuja i nie wystapia kolizje sieci projektowanych i istniejacych moze odstgpi¢
od wystapienia do gestoré6w w/w sieci.

Pytanie 7:

Czy w przypadku jezeli gestor sieci, np. gazowej uzna ze konieczna jest budowa nowej sieci
z uwagi na zly stan techniczny lub zbyt niskie zaglebienie, Wykonawca zobowigzany bedzie
nieodptatnie wykonac¢ taki projekt ?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy informuje, ze w przypadku koniecznosci wykonania projektu nowej sieci
gazowej, Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonania tego projektu, za co otrzyma
dodatkowe wynagrodzenie. Szczegdtowe informacje zawarte sa w zataczniku 4 do SIWZ wzér
umowy — zmiana 1 - § 4 Zmiany umowy.

Pytanie 8:

Ktore z dokumentacji oznaczonych jako "oddzielne opracowanie" begdg nieodzownym
elementem dokumentacji ZRID ?

Odpowiedz 8:

Projekt kanalizacji deszczowej bedzie elementem dokumentacji ZRID. Dokumentacja odrzutu
kanalizacji sanitarnej i wodociggowego nie bgdzie elementem dokumentacji ZRID.

Zalacza na stronie internetowe] pliki: odpowiedzi na pytania 1, zalgcznik 4 do SIWZ wzdr
umowy — zmiana 1, ogloszenie o zmianie ogloszenia.

Przesuwa termin skladania ofert na 26 maja 2020 r. na godz. 12:00. Otwarcie ofert nastapi
26 maja 2020 r. o godz. 12:15. Wskazane jest aby uwzgledni¢ zmiang terminu na kopertach,
w ktérych ztozona bedzie oferta.

Niniejsza informacja podlega opublikowaniu na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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